



C.O.T.A.R.

CONFEDERAȚIA OPERATORILOR ȘI TRANSPORTATORILOR AUTORIZAȚI DIN ROMANIA

Str George Enescu, nr. 27-29, Sector 1, Bucuresti
E-mail: office@cotar.ro;

Nr. 3373/03.03.2023

Catre,
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA DIN ROMANIA

In atentie dl vicepresedinte Gabriel GRADINARESCU

CONFEDERATIA OPERATORILOR si TRANSPORTATORILOR AUTORIZATI din ROMANIA (C.O.T.A.R.), cu sediul in Bucuresti, str. George Enescu, nr. 27-29, sector 1, reprezentativa la nivel national conform Legii nr. 62/2011 si a Sentintei Civile nr. 23 FED/2012, completata prin Sentinta Civila nr. 2 FED/2013, Sentinta Civila nr. 2 REP/2017, Sentinta Civila nr. 1/REP/2021, pronuntate de catre Tribunalul Bucuresti, a sectorului de activitate „transporturi rutiere”, respectiv pentru clasele CAEN Rev 2: - 4931 - transporturi urbane, suburbane si metropolitane de calatori, 4932 - transporturi cu taxiuri, 4939 - alte transporturi terestre de calatori n.c.a, 8553 - scoli de conducere (pilotaj), avand ca membri, federatii si asociatii din randul transportatorilor de persoane, transportatorilor in regim de taxi si inchiriere, scolilor de conducatori auto, precum si a service-urilor auto din Romania, membra a Uniunii Generale a Industriasilor din Romania – UGIR, prin Presedinte Vasile STEFANESCU, va prezentam urmatoarea

PETITIE

Si pe aceasta cale dorim sa va supunem atentiei urmatoarele aspecte (noi consideram nelegale) aduse la cunostinta noastra, de catre membrii pe care noi ii reprezentam la nivel national, discutate cu domniile voastre acum 2 saptamani ,urmand sa depunem prezenta

Avand in vedere:

- IPO-ul din data de 9 Decembrie 2021, a societatii GOCab Software SA (J40/15360/2019, CUI 41884893) care fost listata in Piata AeRO (**Alternative exchange in Romania este segmentul pietei de actiuni al Sistemului Alternativ de Tranzactionare „ATS”**) de la a Bursa de Valori Bucuresti (BVB);

- normelor incidente Legii 126/2018 privind pietele de instrumente financiare,

Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.), este autoritatea competentă care aplică prevederile legi mai sus menționate, ale Regulamentului (UE) nr. 600/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 mai 2014 privind pietele instrumentelor financiare și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 173/84 din 12 iunie 2014, și ale reglementărilor europene emise în aplicarea Directivei 2014/65/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 15 mai 2014 privind pietele instrumentelor financiare și de modificare a Directivei 2002/92/CE și a Directivei 2011/61/UE, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 173/349 din 12 iunie 2014 și a regulamentului anterior menționat, prin exercitarea prerogativelor prevăzute de lege, precum și în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Un IPO (din engleza – “initial public offering”), sau o oferta publica initiala, reprezinta procesul prin intermediul caruia o companie vinde o parte din propriile actiuni catre publicul larg dar si catre investitorii specializati. Un IPO este adesea considerat sinonim cu “listarea pe bursa”, deoarece dupa inchiderea ofertei actiunile companiei vor putea sa fie tranzactionate liber pe bursa unde aceasta s-a desfasurat. Oferta este “initiala” pentru ca este prima oferta de actiuni pe care compania o face. Exista insa si oferte publice secundare (SPO), prin care o societate deja listata pe bursa scoate la vanzare noi pachete de actiuni. Motivele pentru care o companie decide sa faca un IPO sunt multiple, insa de cele mai multe ori nevoia de finantare sau dorinta unui actionar deja existent de a-si lichida titlurile din respective societate sunt principalii factori care determina o listare. O companie poate atrage finantare imprumutandu-se de la banci, realizand emisiuni de obligatiuni (practic tot un fel de imprumut) sau alegand sa vanda actiuni pe bursa. Orice companie prezentata intr-un IPO are avantaje si dezavantaje. Rolul investitorului este acela de a decide daca, punand in balanta respectivele avantaje si dezavantaje, pretul cerut pentru o actiune este unul corect. Pentru multi investitori incepatori stabilirea acestui lucru reprezinta un proces poate prea dificil, insa in general analistii si brokerii din piata furnizeaza rapoarte si diferite opinii despre respective oferta (care ar trebui sa fie impartial sau oneste si sa ofere investitorului o indicatie generala despre ce vrea sa cunoasca despre respective companie.)

La o prima vedere, se poate spune NIMC ILEGAL SAU BIZAR, dar avand in vedere ca **Piata AeRO** este proiectata pentru a lista companiile la inceput de drum, care doresc sa-si finanteze proiectele, sa-si sporeasca vizibilitatea si sa contribuie la dezvoltarea mediului de afaceri si **Piata AeRO** ofera investitorilor noi oportunitati sa descopere companiile cu **potential de crestere**, aflate in stadii incipiente de dezvoltare si se deosebeste de piata principal prin tarife de listare reduse si procedure mai simple armonizate cu perspectivele pietelor financiare din Uniunea Europeana. **Actiunile GoCab Software (CAB)** au fost listate in Piata AeRO a BVB in data de 9 decembrie 2021, zi in care cei care au participat in plasament au pierdut peste 50% din investitie - cotația CAB a încheiat ziua la 0,19 lei, cu 56% sub prețul din plasamentul initial de deschidere cotațat la 0,43 lei.

Admiterea companiilor la tranzactionare se face pe baza unui document de prezentare, realizat cu sprijinul unui Consultant Autorizat (in cazul de fata **SSIF BRK Financial Group SA**) care ii va acorda asistenta de specialitate pe parcursul procedurii de listare si inca o perioada de minimum 12 luni dupa admitere. Consultantul Autorizat va oferi asistenta pentru accesul la finantare, admiterea la tranzactionare, indeplinirea obligatiilor de raportare dupa listare si consolidarea unei bune relatii cu investitorii.

Înainte de desfășurării plasamentului sau mai bine zis de listarea la bursa, au avut loc trei imajorări de capital, până la valoarea de 6,74 milioane de lei, prin conversia creanțelor pe care acționarii le aveau față de societate, adică acționarii împrumutau societatea, datoriile fiind transformate ulterior în acțiuni.

Ultima operațiune de acest tip s-a derulat în mai 2021, când **AGEA GoCab Software** a decis majorarea capitalului cu 5,83 milioane de lei, din care suma de 4,78 milioane lei reprezenta conversia unor datorii. **Conversia s-a făcut la valoarea nominală a acțiunilor, de 0,1 lei/titlu.**

În iunie, **AGEA GoCab Software** hotărăște încă o majorare de capital în care să vândă acțiuni noi printr-un plasament privat, prețul stability fiind de **0,43 lei/titlu** - adică de peste patru ori mai mare decât cel la care fuseseră convertite datoriile.

Investitorii subscriu în baza unui document de ofertă întocmit de Consultantul Autorizat (**SSIF BRK Financial Group SA**) - care era acționarul majoritar al societății și tocmai își convertise niște datorii în acțiuni. Documentul de oferta includea anumite prognoze privind rezultatele companiei, prezentate și în memorandumul de listare, întocmit de Consultant Autorizat (**in cazul de fata SSIF BRK Financial Group SA**).

Majorările de capital facute cu o primă de emisiune sunt o practica obisnuita a "jucatorilor" din piata, doar că in aces teaz prezintă anumite particularități:

- Consultantul Autorizat (intermediarul) este și acționarul majoritar al GoCab Software și, prin urmare, cunoaște situația financiară a societății;
- Consultantul Autorizat (intermediarul) își convertește datoria la valoarea nominală (0,1 lei), iar apoi stabilește un preț pentru plasamentul privat (0,43 lei) cu o primă de emisiune de 3,3 orimai mare;
- estimările prezentate în memorandumul de listare nu au avut absolut nici o legătură cu realitatea, diferențele fiind uluitor de mari în sens negativ.

Dar cine sunt acționarii Go Cab Software S.A. la data de 9 Decembrie 2021?

Acționari	Capital Social	Acțiunileținute	
(lei)	(Număr)		(%)
SSIF BRK Financial Group SA	2,391,510	23,915,100	28.22%
SAI Broker SA	1,406,408	14,064,080	16.60%
Romlogic Technology SA	655,095	6,550,950	7.73%
Ninel Macarie	524,900	5,249,000	6.19%

Acționari persoane fizice (60)	1,897,442	18,974,420	22.39%
Acționari persoane juridice și fonduri de investiții (14)	1,599,380	15,993,800	18.87%
Total	8,474,735	84,747,350	100.00%

Până în 6 aprilie 2022, Romlogie ieșise din acționariatul GoCab Software S.A., prin două tranzacții cu pachete mari, al căror cumpărător a fost probabil BRK, după cum se poate deduce în mod rezonabil din raportările de la BVB.

La finele lunii Mai 2022, Ninel Macarie, directorul general al suitei de aplicații utilizate în taximetrie a vândut 2,95% din societate, probabil tot către brokerul din Cluj, care ajunsese la jumătatea anului 2022 să dețină în mod direct 49,7% din GoCab Software.

Dar au existat zile cu volume mari pentru acest temitent - de pildă în prima ședință de tranzacționare s-a înregistrat un volum de 6,01 milioane de acțiuni, echivalentul a 7,1% din societate. **Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) ar trebui să verifice cine a făcut tacele tranzacției, pentru a vedea dacă nu cumva între vânzătorii s-au aflat și acționari cărora li s-au convertit datoriile în acțiuni la 0,1 lei/titlu și apoi, după stabilirea reperului din plasament de 0,43 lei, le-au dat prin bursă la un preț cu mult peste valoarea nominală. Noi nu spunem că este așa, dar în piață există această suspiciune.** De asemenea, ar trebui să verifice cumva onestitatea celor prezentate în memorandum.

Capitalizarea prezentă a companiei fiind de 4,6 milioane de lei, cu aproape 90% sub cea estimată în documentul de listare, prețul acțiunii fiind în cadere liberă, investitorii care au cumpărat în plasament suferind pierderi majore.

Proiecțiile financiare din memorandumul de listare al companiei ridică suspiciuni serioase privind prezentarea realității deoarece în bilanțurile contabile depuse la finalul exercitiului financiar pentru anul 2021 dar și în exercitiul financiar aferent Trimestrului 1 din 2022 cât și raportul trimestrial 3 din anul 2022 prezintă de fapt alte realități, total diferite de cele "previzionate" de Consultantul Autorizat.

La AGA din 27 Aprilie 2022, acționarii, unde Consultantului Autorizat (SSIF BRK Financial Group SA) împreună cu societățile pe care le controlează este majoritar, aprobă Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru 2022, cu venituri totale de 2,92 milioane de lei și o pierdere de 2,82 milioane de lei. Adică nici o legătură cu estimările din documentul de listare - venituri de 37,35 milioane de lei și un profit de 6,64 milioane de lei.

În Decembrie 2021, conducerea GoCab Software S.A., din care fac parte persoane din conducerea Consultantului Autorizat (SSIF BRK Financial Group SA), spunea că societatea va avea venituri de zeci de milioane și profit de aproape șapte milioane, dar în câteva luni bugetează venituri de treisprezece ori mai mici și o mare pierdere.

Societatea a obținut în cursul exercitiului financiar 2021 un rezultat din exploatare negativ de 3.673.215 lei

Această dezvoltare a angrenat cheltuieli cu activitatea de IT, capitalizate în contul de producție imobilizată (487.310 lei), neafectând ca urmare contul de profit sau pierdere, dar și cheltuieli ce nu au fost capitalizate (42.481 lei) datorită naturii acestora (remedierea unor disfuncționalități) dar și cheltuieli cu Google în valoare de 200.265 lei.

În perioada anului 2021 a avut loc creșterea numărului de personal de la 7 persoane la 13 persoane și s-a înregistrat o cheltuială totală brută inclusiv contribuții ale societății în valoare de 979.017 lei evidențiată în contul de profit sau pierdere

De asemenea, intrarea pe piață a implicat cheltuieli evidențiate în situațiile financiare la poziția cheltuieli cu terții astfel: ▪ Cheltuieli privind campanile creare cont aplicație Gocab (bonus utilizator nou și alte cheltuieli/bonusuri) pentru un total de 648.981 lei. ▪ Cheltuieli cu Facebook în valoare de 185.614 lei. ▪ Cheltuieli cu publicitate în valoare de 295.563 lei în cadrul unor contracte din care o parte a fost încadrată la această activitate.

Cheltuieli ocazionate de cotarea la bursă în valoare de 233.551 lei cuprinsă în Contul de profit sau pierdere la Cheltuieli cu terții.

Raport trimestrial Trimestrul I / 2022=Rezultatul din exploatare a fost unul negativ, compania înregistrând o pierdere operațională de 1,24 milioane lei.

În trimestrul I din 2022, compania a înregistrat o scădere a cifrei de afaceri, până la 65,646 mii lei, comparativ cu 299,888 mii lei în primul trimestru din 2021.

Cheltuielile din exploatare de 1,45 milioane lei au fost constituite preponderent din cheltuieli aferente personalului angajat (483 mii lei) și cheltuieli cu serviciile prestate de terți (748 mii lei), acestea fiind în special cheltuieli legate de marketing precum și cheltuieli legate de operarea și mentenanța aplicațiilor (servere, geolocație, etc)

Raport trimestrial Trimestrul III / 2022= Rezultatul din exploatare a fost unul negativ, compania înregistrând o pierdere operațională de 3,9 milioane lei.

Cheltuielile din exploatare de 4,91 milioane lei au fost constituite preponderent din cheltuieli aferente personalului angajat (1.593 mii lei), cheltuieli de promovare (1.773 mii lei) și servicii prestate de terți (538 mii lei), acestea fiind în special cheltuieli de servicii IT legate de operarea și mentenanța aplicațiilor (servere, geolocație, etc)

GoCab Software S.A este compania care, în opinia noastră și a pieței, a înșelat cel mai sever așteptările investitorilor și oare ne aflăm în perspective unui caz asemănător cu City Insurance ?Iar dacă se saram mai adanc se poate observa cum exista niste conflicte de interes incredibile in care se afla intermediarii care fac plasamentul/IPO-ul. De la comisioane de succes legate strict de valoarea umflata, pana la interese pecuniare directe ale actionarilor sau angajatilor intermediarilor.

În același timp nu înțelegem cum ASF , a permis listarea pe bursa a unei companii care conform legilor în vigoare nu este autorizată pentru activitatea pe care o prezintă în toate adresele către ASF , știind că activitatea pe care o prestează poate fi autorizată în baza legii 38/2003 unde activitatea de dispecerat taxi desfășurată prin ” alte mijloace de comunicare ” se realizează prin dispecerate autorizate numai pe raza localității de autorizare sau prin Legea Transportului Alternativ autorizată de către Ministerul Comunicatiilor , ori din câte cunoaștem nu sunt autorizați de nici o autoritate pe baza celor două legi menționate mai sus ,urmand ca sa verificați cele menționate în prezenta petiție și să dispuneți măsurile legale , acestia răspunzând material,civil sau penal după caz.

Cei care promovează astfel de previziuni ar trebui să plătească. Ar trebui să existe o garanție a intermediarului constituită și care să fie eliberat doar după 2-3 ani de la listare doar

daca sunt indeplinite intr-un procent rezonabil predictiile inclusive daca scaderea este rezonabila. Altfel sunt doar lansari de recuperare lichiditate pentru unii.

BRK Financial Group este actionar majoritar, atat la CAB, cat si la FRB, Romlogic si probabil si la altele si tot el intocmeste memorandum, stabileste preturi, intermediaza oferta, actiunile se duc in cap imediat dupa listare si ASF sau BVB nu au nici o problema.

In incheiere precizam faptul ca aceasta ca aceasta societate GO CAB , ar fi trebuit sa ia fiinta inca din anul 2019 cand am fost contactati de catre reprezentantii acestor societati **BRK Financial Group si Romlogic** , am avut nenumarate intalniri in tara si in Bucuresti , a participat si dl Nicu Gherghus care ne-a spus ca domnia sa reprezinta SIF Muntenia , acesta prezentand in cadrul unei intalniri avute la Bran cu aproape toate filiale noastre din tara ,ce bine si frumos va fi daca vom infiinta acest SA numit GOCAB . Daca veti considera necesar , si cei mentionati nu vor sa recunoasca intalnirile avute in anul 2019 , vom depune si corespondenta purtata cu acestia

Cu stima,

Presedinte,

Vasile STEFANESCU

